
Šestá semestrálńı práce z předmětu AN1E

1. Nalezněte k ∈ Z takové, že

(∀n ∈ N)

(
(n > k)⇒

(
1

n
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.

body: 3/2/1

2. Nalezněte k ∈ R, pro které plat́ı

(∀n ∈ R) ((n > k)⇒ (|0.7n| < 0.1)) .

body: 3/2/1

3. Vypočtete limity posloupnost́ı. Své výpočty podrobně zd̊uvodňujte –
uved’te, kterou základńı limitu použijete ({1/n}) a dále uvádějte, které
věty o limitách posloupnost́ı použ́ıváte.{
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Návod: [IC], př́ıklad 3.1. body: 5/3/1

4. Vypočtete limitu posloupnosti{
(2n3 + 1)2 − (1− n)6

n6 − 3n4 + 2n + 12

}
.

body: 4/2/1

5. Vypočtěte limity posloupnost́ı
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body: 8/5/3


